
KOMISIJA ZA NAGRADE IN PRIZNANJA
OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD
RAZPISUJE NAGRADO OBČINE

LJUBLJANA BEŽIGRAD V LETU 1986
Skupščina občine Ljubljana Bežigrad podelju-

je nagrado občine delovnim Ijudem in občanom,
temeljnim in drugim organizacijam združenega
dela, družbenim organizacijam ter društvom in
drugim samoupravnim organizacijam in skupno-
stim za izjemne dosežke trajnejšega pomena za
občino, na naslednjih področjih:

• Na področju gospodarstva - za izjemne
uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju in uve-
Ijavljanju socialističnih samoupravnih družbeno-

ekonomskih odnosov, če so ti bistveno vplivali na
izboljšanje samoupravnih odnosov delavcev v
združenem delu, na izboljšanje gospodarjenja in
ustvarjanja pogojev za razvoj. Pri tem je upošte-
van predvsem prispevek pri razvoju samoupravn
ih odnosov, združevanju dela in sredstev, dose-
ganju boljših uspehov pri gospodarjenju z druž-
benimi sredstvi, uspešnemu izvajanju novih pro-
izvodnih programov v skladu z usmeritvami za
prestrukturiranje gospodarstva, uspešnemu do-
seganju izjemnih uspehov prj vključevanju v
mednarodno menjavo, uspešnemu razvijanju in
izvajanju inovacijske dejavnosti, uresničevanju
razvojnih planov temeljne samoupravne organi-
zacije in družbene skupnosti kot celote;

• Na področju družbenih dejavnosti - za iz-
jemne uspehe trajnejšega pomena pri opravlja-
nju dejavnosti vzgoje in izobraževanja, družbe-
nega varstva olrok, raziskovalne dejavnosti,
telesne kulture, kulture, zdravstva, socialnega
skrbstva in varstva ter drugih družbenih dejav-
nosti, če so ti uspehi bistveno vplivali na razvoj
samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov
ter na izboljšanje dela v posamezni družbeni
dejavnosti, samoupravnih interesnih skupnostih,
društvih, krajevnih skupnostih, temeljnjh in dru-
gih organizacijah združenega dela s področja
družbenih dejavnosti. Pri tem je upoštevan
predvsem prispevek pri razvoju samoupravnih
odnosov, izjemni uspehi v strokovnem delu, ki
imajo poseben pomen za razvoj posamezne de-
javnosti, stvaritve na področju umetnosti, izjem-
ni uspehi pri preučevanju in reševanju proble-
matike posamezne dejavnosti, uresničevanju
razvojnih planov temeljne samoupravne organi-
zacije oziroma skupnosti, samoupravnih interes-
nih skupnosti in krajevnih skupnosti;

• Na področju splošne Ijudske obrambe,
družbene samoza&čite in varnosti - za izjemne
uspehe trajnejšega pomena dosežene na teh po-
dročjih v krajevnih skupnostih, temeljnih organi-
zacijah združenega dela ter v občini; za izjemne

zasluge pri krepitvi bratstva in enotnosti, ob po-
moči pri naravnih in drugih nesrečah ter za po-
sebne uspehe na področju družbene samozašči j
te, varnosti občanov in varnosti v prometu. Pri

tem je upoštevan predvsem napredek pri organi-
ziranju in delovanju splošne Ijudske obrambe in
družbene samozaščite v krajevnih skupnostih,
temeljnih in drugih organizacijah združenega
dela ter v občini, vključevanju družbenopolitič-
nih organizacij in društev v sistetn splošne Ijud-
ske obrambe, družbene samozaščite in varnosti;

• Na področju družbenopolitičnih dejavnosti
- za uveljavljanje ustavnih načel na področju
delegatskih odnosov v temeljnih, splošnih ter
drugih delegacijah; za negovanje in razvijanje
revolucionarnih tradicij NOB; za dosežene vidne
uspehe na področju samoupravljanja in organi-
ziranosti v krajevnih skupnostih; za izredno pri-
zadevnost in vidne uspehe pri organizacijsk em
delu, za uvel|avljanje znanstvenih metod de-

la ter organizacijskih dosežkov v družbenopoli-
tičnih organizacijah in skupnostih, samouprav-
nih interesnih skupnostih. strokovnih društvih in
združenjih ter drugih pomembnih družbenih de-
javnostih. Pri ocenjevanju družbenopolitičnih
dejavnosti je upoštevana javna ocena, idejnost
in pomembnost dosezkov na tem področju.

Nagrada občine je umetniški kipec, ki pred-
stavlja talca iz Gramozne jame in drevo življenja,
ki raste iz žrtev za osvoboditev. Podeljena bo z
izročitvijo posebne listine ob občinskem prazni-
ku 24. junija.

Pobudo za podelitev nagrade občine lahko
dajo v pisni obliki delovni Ijudje in občani orga-
nizirani v krajevnih skupnostih, organih skupšči-
ne občine, organizacijah združenega dela ter
drugih samoupravnih organizacijah in skupno-
stih, družbenopolitične in druge družbene orga-
nizacije in društva, vendar pobudniki sami ne
morejo biti kandidati za podelitev nagrade ob-
čine.

Pisna pobuda mora vsebovati natančne po-
datke o kandidatu in podrobno utemeljitev nje-
govih dosežkov na določenem področju.

Pobudniki naj pošljejo pobude najkasneje do
20. aprila 1986 Komisiji za nagrade in priznanja
občine Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linharto-
va 13.

Informacije v zvezi z razpisnirti postopkom da-
je tajnik komisije, tel. St. 329-041 int. 251 ali 280.
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